

九州洼月季旅游景区30万株郁金香盛放

本报讯(记者 刘晓伟)日前,九州洼月季旅游景区迎来一年一度的郁金香盛花期。景区内30万株郁金香竞相绽放,形成了一幅美不胜收的春日画卷,吸引了不少游客前来踏青赏花,享受春日的美好时光。

在九州洼月季旅游景区,可以看到大片的郁金香花海,红、黄、白等各色花朵组成了一幅幅色彩斑斓的图案。微风吹过,花朵轻轻摇曳,散发出淡淡的花香,让人陶醉其中。游客们纷纷拿出手机,记录下这美丽的画面。

“景区里这美丽的郁金香花海真是太漂亮了。”来自辽宁阜新的游客王福民说,“我们是从东北来的,感觉聊城这个城市非常美,景色宜人,空气也不错,聊城人也非常热情,我们准备在聊城定居。”

除了郁金香外,该景区内的丁香、玉兰、榆叶梅等也相继盛开,与郁金香交相辉映,游客们徜徉其中,流连忘返。

据了解,九州洼月季旅游景区的郁金香有6个品种,共种植30万株。郁金香的盛花期将持续至四月下旬。

4月7日,“茌平董庄中堂画”非遗传承人张宗源(中)在作画。

茌平区杜郎口镇张海子村村民张宗源善画工笔人物画,是清代著名画家董立元“董庄人物画”的嫡系传人。他现年99岁,其作品多次入选中国民间艺术品展,深受广大书画爱好者的喜爱。

本报通讯员 马林文 摄



聊城武术队在越南大展风采

本报讯(记者 陈金路)“最近,聊城武术队在越南表演了少林拳、查拳、形意拳、太极拳,展现了中国武术的风采,加深了中越友谊,促进了文化和旅游业的发展。”4月9日,刚刚从越南回到聊城的聊城市武术协会主席郭新全对记者说。

3月26日—4月2日,在越南下龙湾市举行的“一带一路文武世界行”2024年中越武术交流展演大会上,聊城武术队荣获38个优秀表演奖,郭新全荣获突出贡献奖。

据悉,应越南下龙湾市人民政府邀请,我省的枣庄市、菏泽市、聊城市共有近300名武术健儿参加“一带一路文武世界行”2024年中越武术交流展演大会。聊城共有47名运动员参加,其中既有年逾花甲的老队员,也有刚满5岁的女童。在交流展演大会上,查拳众弟子和传承人表演的查拳姿势舒展挺拔、发力迅猛、动静有致、刚柔兼备;太极拳表演,一招一式变幻莫测;少林拳表演,“起如举鼎、落如分砖”,刚中有柔,刚柔相济;形意拳刚健有力,柔和圆润,让观众拍手叫好。

据了解,以武会友、以武传情成为促进中越两国文化和体育交流的重要纽带。此举是进一步推动落实2023—2027年中越文化和旅游合作执行计划的重要内容。



▲聊城代表队在交流大会现场

►在大会上,郭新全(右二)将“中华武术源远流长 中越友谊万古长青”的书法赠送给越方

受访者供图



本报讯(通讯员 马彬 胡春平)日前,莘县棉纺织厂学校举办了主题为“科技启航,筑梦未来”的首届校园科技节活动。在活动中,学生主动探索研究身边的科学问题,提高了动手能力和解决问题的能力。

本次活动展示了构思巧妙、意境奇特的科技作文,也有一幅幅造型生动、构图别致、色彩鲜艳的科幻画,这些作品诠释了孩子们对未来的美好想象。

在首届校园科技节活动中,校园里处处能看到学科学、用科学、爱科学的画面,当一个个奇妙的想法,通过一双双巧手呈现出来时,孩子们脸上展露出成功的喜悦,展现了他们孜孜不倦的探索精神以及不拘一格的创新精神。

科技节活动后期,学校组织相关人员组成专业评选小组,选出了优秀作品。

该校负责人表示,通过举办科技节,能激发学生的创新精神,提升他们的科学素养,有利于激发学生对科学的热爱,今后学校将继续举办类似的活动。

莘县棉纺织厂学校举办首届校园科技节

科技启航 筑梦未来